

اعتراض علی مطهری:

آقای جلیلی جوانمرد باشید!

نماینده ادوار مجلس از جلیلی خواست که در بیان رشد اقتصادی دولت روحانی صداقت و جوانمردی داشته باشد. علی مطهری در شبکه ایکس نوشت: «آقای جلیلی انتظار می رود هنگام بیان میزان رشد اقتصادی دوره هشت ساله روحانی، همه را یک کاسه هفت دهم اعلام نکند. با جوانمردی و صداقت صریحا اعلام کند در فاصله اجرای برجام تا زمان خروج ترامپ، رشد اقتصادی چقدر بوده است. همه می دانند هم رشد اقتصادی افزایش یافت و هم تورم تک رقمی شد.»



ظریف در جمع حامیان پزشکیان:

کدام کاسب تحریم در حال توزیع کارت های ۳۰۰ هزار تومانی است؟

وزیر سابق امور خارجه گفت: روستایان، کارگران، معلمان، مستمری بگیران و... نباید چشم شان به یک بسته غذایی در ازای یک رای باشند. کارت ۳۰۰ هزار تومانی از کجا آمده؟ اگر از پول بیت المال است که باید زندان بروند و اگر پول بیت المال نیست، بگویید کدام کاسب تحریم این پول را داده است؟ به گزارش ایلنا، محمدجواد ظریف در جمع حامیان انتخاباتی مسعود پزشکیان در شیراز، در واکنش به شعار ظریف تحریم شکن، افزود: تحریم ها را تمام خواهیم کرد و تحریم خواهان را به خانه خواهیم فرستاد.

**چرا نتایج نظر سنجی های انتخاباتی منتشر نمی شود؟**

دیده بان ایران با طرح این پرسش که «چرا نتایج نظر سنجی های انتخاباتی منتشر نمی شود؟»، نوشت: از چهارشنبه هفته پیش تا ظهر چهارشنبه ۱۳ تیرماه، هیچکدام از موسسات افکار سنجی داخلی، نتایج نظر سنجی خود درباره مرحله دوم انتخابات را منتشر نکردند. به گزارش این سایت خبری، نظر سنجی ایسپا، یکی از معتبرترین نظر سنجی هاست که از روز چهارشنبه، ۶ تیرماه، تاکنون به روزرسانی و نتایج آن درباره دور دوم انتخابات منتشر نشده است.



عطاءالله مهاجرانی:

دولت سایه در بخش ولایت فقیه چه برنامه ای دارد؟!

عطاءالله مهاجرانی، وزیر ارشاد دولت اصلاحات با کنایه به مسیری که سعید جلیلی و همفکرانش برای نفوذ به ارکان قدرت در کشور، طی می کنند، در شبکه ایکس نوشت: «گام اول تسخیر مجلس بود؛ گام دوم تسخیر دولت؛ گام سوم تسخیر ولایت فقیه؟! تقریبا همین رویکرد احمدی نژاد که جلیلی زیر بال او بزرگ شد، داشت. الان کجاست؟! اینها هم همان سرانجام را خواهند داشت.»



محمد هاشمی:

آرای خاموش به سمت جلیلی نمی رود

رئیس سابق صداوسیما گفت: آرای خاکستری مردم به سمت جلیلی نمی رود. چون مسائلی در نظام بین الملل و داخل است که به ما می گوید آرای خاموش بیشتر به طرف پزشکیان سوق پیدا می کند. محمد هاشمی در گفت و گو با ایلنا، در خصوص اینکه سبب رای قالیباف به سمت کدام نامزد گرایش دارد، گفت: در بین خود اصولگرایان مطرح است که بخشی از آرای قالیباف به طرف پزشکیان خواهد رفت. تحلیلی هم وجود دارد که می گوید، برخی از آرای قالیباف، به طرف جلیلی می رود.



باقری کنی:

سفر پادشاه عربستان به ایران در دستور کار ما و سعودی هاست

سرپرست وزارت خارجه گفت: «سفر پادشاه عربستان به ایران در دستور کار ما و سعودی هاست. باید دولت جدید مستقر شود تا بحث ادامه پیدا کند.» به گزارش ایرنا، علی باقری، در حاشیه هیات دولت در جمع خبرنگاران در واکنش به احتمال رئیس جمهور شدن ترامپ گفت: مولفه های قدرت و ظرفیت در جمهوری اسلامی به گونه ای است که آمدن و رفتن یک فرد در کشور نمی تواند در سیاست های راهبردی ما تاثیر بگیرد.



امضای ۷۶ سفیر و دیپلمات

پای بیابنه حمایت از پزشکیان

جمعی از سفرا و کارگزاران پیشین عرصه دیپلماسی در بیابانه های حمایت خود را مسعود پزشکیان اعلام کردند. در این بیابانه که به امضای محمدجواد ظریف، احمد عزیزی، حسین محمد صدر، مجتبی میر مهدی، سید محمد حسین عادل و... رسیده، آمده است: «مسعود پزشکیان از نظر ما دارای گفتار صادقانه، رفتار متواضعانه و پندار نجیبانه است و این همه صفات شایسته موجب شده تا ما ایشان را شایسته احراز منصب ریاست جمهوری اسلامی ایران بدانیم.»

جلیلی در مناظره آخر همه توان خود را معطوف به عبور از دولت سیزدهم و استراتژی «دولت سوم روحانی» کرد**پرش ناشیانه از یک مقطع برای فرار از پاسخگویی**

ظهورت حسینی

از انتخابات ۱۴۰۰ تا امروز یک کلیدواژه بیش از همه از سوی جریان اصولگرا برای مردم تکرار شده است: «دولت سوم روحانی». استراتژی که در سال ۱۴۰۰ و در غیاب نمایندگان اصلی دولت یازدهم و دوازدهم به نتیجه رسید و سید ابراهیم رئیسی را راهی پاستور کرد. دولت سیزدهم نیز از زمان روی کار آمدن، از تغییر گسترده مدیران تا گردن نگرفتن مشکلات و ناکامی های خود را با عبارت «بانیان وضع موجود» توجیه کند. بعد از گذشت دو سال و ۱۰ ماه از استقرار دولت، حادثه پیش آمده برای بالگرد رئیس جمهور فقید، دولت سیزدهم را به موقع به پایان نرساند تا انتخابات زودهنگام تیرماه ۱۴۰۳ بار دیگر نام دولت روحانی را یکی از پر تکرار ترین واژه ها کند.

دولت سیزدهم و پنهان شدن

پشت بانیان وضع موجود

باروی کار دولت سیزدهم خیلی زود معلوم شد حل مشکلات کشور به سادگی پیش بینی جریان اصولگرا نبوده و آنان باید در برابر عملکرد و کارنامه خود، جوابگو باشند. ابراهیم رئیسی از همان آغاز علم «بانیان وضع موجود» را برافراشت و در ضرورت تغییر گسترده مدیران دولتی گفت: «دولت به همه احترام می گذارد، اما بی تردید کسانی که بانیان وضع موجود هستند و مردم از عملکرد آنان رضایت ندارند، نباید در عرصه های مدیریتی مورد استفاده قرار بگیرند.»

باروی کار آمدن مدیران انقلابی اما وضعیت نه تنها بهتر نشد که وعده ها بر زمین ماند و دولت در گردابی از ناکارآمدی خود گرفتار آمد. عملیاتی نشدن وعده های دولت در حوزه های مسکن، تورم، بورس و قیمت کالاها، اساسی، نارضایتی عمومی را دامان زداما دولت تلاش کرد با دستاوردهای و نمودارهای جهت دار به جای رفع مشکلات با مقایسه های ساختگی، خود را موفق جلوه دهد. مرحوم رئیسی در آخرین

پیام نوروزی خود به جای پاسخگویی به وعده عملی نشدن تورم تک رقمی گفت که با تورم ۶۰ درصد دولت را تحویل گرفته و این میزان تورم در دولتش موفقیت آمیز است.

عباس عبدی، تحلیلگر مسائل سیاسی در آستانه انتخابات مجلس در اسفند ۱۴۰۲ خطاب به دولت مردان گفت: «فرق حالا با گذشته این است که در آن زمان بدون داشتن یک ایده سازنده و ایجابی و با حمله یک سوسه به روحانی و دولت قبل و با طرح امید به یکدست شدن قدرت، خود را دولت در گردابی از ناکارآمدی خود گرفتار آمد. رفته است، متوجه می شوند که هیچ نقطه ایجابی ندارند و اصولا قادر نیستند حتی یک گزاره مفید و علمی برای حل مسائل جامعه ارائه کنند و بهترین راه را در نپذیرفتن وجود مساله یافته اند.»

انتخابات زودهنگام و ادامه استراژی

حمله به روحانی

«دولت من دولت اول مسعود پزشکیان است». این جمله را نامزد مورد حمایت اصلاح طلبان در انتخابات مجبور شد بارها در پاسخ به حملات همزمان و یکپارچه رقبا، خود را خصوص تداوم دولت حسن روحانی بیان کند. مناظره های انتخاباتی فرصتی شد که چهار کاندیدای اصولگرا به صورت مشترک حمله به روحانی را آغاز کنند. از آکانی قاضی زاده هاشمی، پیشانی این حملات بودند اما با افزایش اقبال به پزشکیان، قالیباف و جلیلی هم به این جمع اضافه شدند و هر چهار نفر هم به نقد روحانی و دستاوردهای دولتش پرداختند و هم تلاش کردند پزشکیان را امتداد او معرفی کنند. یخ انتخابات که باز شد، پزشکیان و حامیانش

گفت و گو

شریعتمداری:

وقتی در دولت سایه بودند چوب لای چرخ مرحوم رئیسی گذاشتند

وزیر اسبق کار، گفت: باید بگویند وقتی در دولت سایه بوده ایم، حتی مرحوم رئیسی را که می خواست برجام را محقق کند چوب لای چرخش گذاشتیم. این را صریح بگویند. اگر اینطور نیست جواب آقای رنجبران مجری تلویزیون را بدهند که صریح و روشن می گوید من با آقای امیر عبدالهیان مانند برادر بودم و او پیش من گلابی کرد که من در سال اول دولت آقای رئیسی حتما مشکل برجام را حل و فصل می کردم ولی نگذاشتند. از کسی اسم نبرده است.

محمد شریعتمداری، در گفت و گو با خبرنگار آنلاین، ادامه داد: ولی کیست که نداند که چه افرادی نگذاشتند. همین طرز تفکر و تلقی که نانش را در شرایط امروز جستجو می کند. قدرتش را در شرایط امروز جستجو می کند. مطمئن است اگر عقلانیت

اتوبوس های شهرداری جهت انتقال مردم به کار گرفته شد:

برگزاری غیرقانونی همایش انتخاباتی جلیلی در مصلاهی تهران

یک حقوقدان گفت: برگزاری همایش انتخاباتی در مصلاهی بزرگ تهران بر خلاف قانون بوده و مطابق ماده ۶۸ قانون مذکور جرم است؛ لذا توقع می رود مقامات ذیصلاح مانند کمیسیون نظارت بر انتخابات و شورای نگهبان و قوه قضاییه موضوع را پیگیری کنند.

به گزارش ایلنا، محمدعلی اسفغانی، نماینده مجلس نهم و حقوقدان گفت: حسب اعلام ستاد انتخاباتی جناب آقای جلیلی مبنی بر برگزاری همایش انتخاباتی در مصلاهی

از روز گذشته شب نامه هایی با عنوان

«انتخاب ساده است» با عکسی از

جلیلی و رئیسی در مقابل پزشکیان

و روحانی در سطح کشور به شکل

گسترده توزیع شد تا از آخرین

فرصت تبلیغات برای تداوم این

انگاره که دولت پزشکیان، «دولت

سوم روحانی» است، استفاده کنند



آرای منفی از طریق مشابهت سازی با دولت روحانی داشته باشند.

اوج استفاده از این تاکتیک در مناظره آخر میان جلیلی و پزشکیان رخ داد. جایی که هم سعید جلیلی و هم سوالات جهت دار مجری تلویزیون با صراحت بیشتری در صدد انگاره سازی دولت سوم روحانی برآمدند. جایی که پزشکیان خطاب به مردم بارها گفت که تهمت می زند و دروغ می گویند.

از روز گذشته نیز شب نامه هایی با عنوان «انتخاب ساده است» با عکسی از جلیلی و رئیسی در مقابل پزشکیان و روحانی در سطح کشور به شکل گسترده توزیع شد تا از آخرین فرصت تبلیغات برای تداوم این انگاره استفاده کنند.

البته جریان مقابل نیز از مردم و مرددین ناتوانی های دولت مستقر پرداختند و اعلام کردند که بانی وضع موجود دولت سیزدهم است. حسین مرعشی، دبیر کل حزب کارگزاران سازندگی گفت: «کشور ایران دچار مشکلات پیچیده سیاسی، اجتماعی، اقتصادی و فرهنگی است و ایران بعد جنگ تجربه دولت های سازندگی و اصلاحات را دارد. امروز بانیان وضعیت موجود مدعی و طلبکار هستند و حتی توجه ندارند که زمان عنصری مهم است.» نتایج دور اول انتخابات اما گویای شکست سنگین دولت سیزدهم بود و آنها در فضای احساسی بعد از فقدان مرحوم رئیسی هم نتوانستند آرای او را حفظ کنند و با رویگردانی و ریزش رای معنادار از سوی مردم مواجه شدند. با رفتن انتخابات به مرحله دوم، جلیلی و حامیانش با شدت بیشتری استراتژی دولت سوم روحانی را پیش گرفتند تا پس از ناامیدی از کسب رای از سبب گروه خاکستری و غیر سیاسی جامعه، چشم امید به

روحانی، حاضر غایب انتخابات

دو انتخابات ریاست جمهوری ۱۴۰۰ و ۱۴۰۳ یک چهره غایب همیشه در صحنه داشت. «حسن روحانی». رئیس دولت یازدهم و دوازدهم، اعضای کابینه اش و دستاوردهایش

انتخابات فردا در حالی بر گزار خواهد شد که بر اساس برآوردها تنها بخش ناچیزی از مرددین به صحنه انتخابات باز خواهند گشت و غایبان دور اول همچنان از صحنه انتخابات دور خواهند بود تا نشان دهند مساله آنها چیزی فراتر از دولت سوم روحانی یا بانیان وضع موجود است و این جنجال هادر نگاه آنها تاثیری ندارد

بیش از همه مورد نقد و تهمت قرار گرفت. روحانی با ارسال نامه های متعدد به کمیسیون انتخابات، خواستار اختصاص زمان مناسب برای پاسخگویی شد که آن کمیسیون به هیچ کدام جواب نداد.

روحانی که ناامید از رعایت عدالت توسط صداوسیما شده بود در مطلبی گفت: «من دچار حیرت شدم، در مناظرات انتخاباتی که چند دوره آن سپری شده، افرادی آمار و ارقام ارائه داده و صحبت هایی کردند که اگر شورای نگهبان اصل ۱۱۵ قانون اساسی را امروز به دقت اجرا می کرد، قاعدتاً می بایست نسبت به صلاحیت آن ها تردید می کرد.»

روحانی تصریح کرد: «متأسفانه ما می بینیم توهین بزرگی در این مناظره به دولت سیزدهم می شود و آن اینکه دولت سیزدهم را نادیده می گیرند، دولت سیزدهم را فراموش کردند، دولت سیزدهم را کنار می زنند. مثل اینکه دولت سیزدهم نداشتیم و امروز می خواهند دولت را از دولت دوازدهم در یافت کنند. این آقایانی که امروز کاندیدا هستند بالاخره یک نفرشان رئیس جمهور می شود. وقتی رئیس جمهور شد، آن وقت چه می خواهد بگوید؟ مشکلات دولت سیزدهم را آن روز چطور می خواهد برای مردم بیان کند؟ آن روز دیگر نمی تواند از دولت یازدهم و دوازدهم حرف بزند. ناچار است از دولت سیزدهم حرف بزند.»

البته دولت سیزدهم که مدیرانش تمام قده حمایت از جلیلی می پردازند، همین میزان نقدا را هم تاب نیاوردند تا وزیر کشور، به عنوان مجری انتخابات بگوید که به این نقده پاسخ خواهد داد. احمد وحیدی گفت: «دولت آیت الله رئیسی تاییدش را از مردم و رهبری گرفته و مردم در بدرقه تاریخی شان نگاهشان به این دولت را نشان دادند. این دولت اگر مورد نقد قرار گیرد بر اساس قانون در زمان معین می تواند مطالب خود را توضیح دهد. عشق مردم به آیت الله رئیسی مربوط به منش و عملکرد ایشان است که بحث شخصی نیست.»

انتخابات فردا در حالی بر گزار خواهد شد که بر اساس برآوردها تنها بخش ناچیزی از مرددین به صحنه انتخابات باز خواهند گشت و غایبان دور اول همچنان از صحنه انتخابات دور خواهند بود تا نشان دهند مساله آنها چیزی فراتر از دولت سوم روحانی یا بانیان وضع موجود است و این جنجال هادر نگاه آنها تاثیری ندارد.



فسادها است. چرا این کار را می کنید؟ غلط است. شما که زندگی های سیاسی و ارتباطاتتان و حامیانتان بر از این آدم هاست. پرونده جای دیش در کدام جناح سیاسی است؟ چرا از آن رونمایی نمی شود؟ چرا مشخص نمی شود این پرونده چه بود؟ یا اتفاقات دیگری که در زمینه واردات کالاهای اساسی به وسیله یک سازمان با همکاری یک عده خارج از آن سازمان در دولت آقای رئیسی که ایشان مخالف بود و شخصا بر خورد با این موضوع کرد و از ایشان ممنون هستیم.

علمی و... بسیاری از سازمان ها و نهاد های دولتی متصدی اجرای برخی امور آن بوده و به همین لحاظ بودجه عمومی کشور مطابق ۱۷۰۰۱۷۰۲۷ بودجه سال ۱۴۰۳ کل کشور استفاده نماید، برگزاری همایش انتخاباتی در مصلاهی بزرگ تهران بر خلاف قانون بوده و مطابق ماده ۶۸ قانون مذکور جرم می باشد لذا توقع می رود مقامات ذیصلاح مانند کمیسیون نظارت بر انتخابات و شورای نگهبان و قوه قضاییه موضوع را پیگیری کنند.

دیروز همچنین تصاویری از اتوبوس های شهرداری تهران در شهرک حملاتی جهت انتقال مردم به مصلاهی تهران برای شرکت در همایش حامیان جلیلی منتشر شد.



وی افزود: از آنجایی که مصلاهی بزرگ تهران صرفاً یک مصلاهی و نمازخانه صرف نیست و یک مرکز بزرگ علمی است که به لحاظ استفاده های متنوع فرهنگی، مذهبی،